
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад «Брусничка» 

 

 

 

 

Аналитическая справка  
по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

«Мой ребенок и финансовая грамотность» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Старший воспитатель:  

Ключерева И.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Северобайкальск, март 2023 



Анкетирование родителей (законных представителей) обучающихся 

среднего и старшего дошкольного возраста МАДОУ «Детский сад «Брусничка» 

проведено в феврале 2022 года с целью выявления отношения родителей (законных 

представителей) к финансовой грамотности в ДОУ. 

         

Для оценки результатов анкетирования определены следующие уровни 

отношения родителей по критериям ответов на вопросы: 

- да; 

- нет. 

Всего к анкетированию привлечёно 35 родителей:  

старшая группа: «Малинки»;  

подготовительные группы: «Солнышко», «Пчелки». 

 

Таблица результативности анкетирования 

№ 

п/п 

Уровни отношения 

родителей по критериям 

ответов на вопросы 

Количество человек 

принявших участие в 

анкетировании 

Результативность 

(%) 

1. Нужно ли детям рассказывать о деньгах? 

Да 32 91,4 % 

Нет 3 8,6 % 

2. Нужно ли детей знакомить с экономикой? 

Да 31 88,6 % 

Нет 4 11.4 % 

3. Как вы относитесь к желанию ребенка иметь копилку? 

Да 35 100 % 

Нет 0 0 % 

4. Должны ли дошкольники иметь карманные деньги? 

Да 13 37,6 % 

Нет 22 62,4 % 

5. Замечаете ли вы интерес  у ребенка к домашней работе? 

Да 28 80 % 

Нет 7 20 % 

6. Имеет ли ребенок постоянные обязанности дома? 

Да 25   71,4 % 

Нет 10   28,6 % 

7. Участвует ли ребенок в процессе планирования предстоящих покупок? 

Да 17 48,6 % 

Нет 18    51,4 % 

8. Знает ли ребенок профессии родителей? 

Да 35 100 % 

Нет 0 0 % 

9.  Как ребенок относится к труду? 

Да 27 77,1 % 

Нет 8 22,9 % 

10 
Знает ли ребёнок на что тратятся деньги? 

Да 25 71,4 % 



Нет 10 28,6 % 

11 

Рассказываете ли вы ребенку откуда берутся деньги? 

Да 35 100 % 

Нет 0 0 % 

 

Вывод: 

По мнению родителей, согласно результатам анкетирования: 
- Нужно ли детей знакомить с экономикой?  - 88,6 % родителей согласны (31); 

- Должны ли дошкольники иметь карманные деньги? - 62,4 % родителей считают, что не 

должны (22). 

В общем, отношение родителей к формированию экономических знаний в 

ДОУ составляет высокий результат: 78,7 %, что направляет дошкольное 

учреждение на разработку проектов, ООД, проблемно-игровых ситуаций, и  

внедрения их в образовательную деятельность. Из результатов анкетирования 

видно, что родители заинтересованы в совместной работе с дошкольным 

учреждением по апробации и реализации основ финансовой грамотности для 

обучающихся. 

Таким образом, заниматься финансовой грамотностью в современных 

рыночных условиях просто необходимо – это эффективный путь подготовки 

ребенка к жизни, его социальной адаптации в обществе. 
 


